

市政协召开十六届三十二次主席会议

本报讯(记者俞婕)11月11日,市政协召开十六届三十二次主席会议。市政协主席周中平主持会议,副主席朱晓晖、周斌、洪雅、范燕慧、薛强,政协领导芮俊燕,政协秘书长蒋干达等出席会议。会议协商讨论了《政协宜兴市委员会关于筹备召开市政协十六届四次会议的工作汇报》(讨论稿)。围绕政协全会筹备工作,周中

平说,全市政协系统要强化责任担当,对标对表抓推进、抓质量、抓落实,有力有序有效完成各项目标任务;要聚焦重点环节,以精益求精、严谨细致的态度和作风,扎实做好会议组织、宣传造势、材料准备、后勤服务等各项会务工作;要汇聚整体合力,牢固树立“一盘棋”思想,加强沟通协调、密切协作配合,共促市政协十六届四次会圆满召开。

我市祝贺丁俊晖获得斯诺克国际锦标赛冠军

本报讯(记者吴虹娟)11月10日,2024世界斯诺克国际锦标赛在南京落下帷幕。从宜兴走出去的中国选手丁俊晖在决赛中以10:7击败英国选手克里斯·韦克林,获得冠军。这是丁俊晖自2019年世锦赛后,时隔近五年再次获得排名赛冠军。11月11日下午,副市长张毅来到位于宣城街道的丁俊晖台球俱乐部,看望慰问丁俊晖的家人,祝贺丁俊晖为祖国赢得荣誉,为家乡宜兴争光。

2024世界斯诺克国际锦标赛名将云集,奥沙利文、凯伦·威尔逊、塞尔比、丁俊晖等名将悉数参赛,比赛含金量很高。决赛采用19局10胜制,开场后双方各下一城,随后韦克林手感不错,很快以4:1取得大比分领先。但在第一阶段结束前,丁俊晖凭借连续单杆50+的表现连赢四局,将比分反超至5:4。晚场续战,丁俊晖以9:7率先拿

到赛点。数个回合后,丁俊晖解球反做斯诺克成功,韦克林握手认输。丁俊晖赛后总结道:“韦克林是一位技术全面且非常危险的对。决赛自己一上来打得比较紧,有机会没把握住。我也能感觉到他在第一阶段开局打得比较放松,打出应有的水准。关键的第八局和第九局,他丢了以后对他影响非常大,所以之后自己也是努力保持住领先的优势。”

整场比赛,丁俊晖的家人都在现场见证。11月11日,丁俊晖的父亲丁文钧在接受市融媒体中心记者采访时说,在他看来,这场比赛丁俊晖夺冠把握很大。“韦克林虽然在技术各方面是这次冒出来的新秀,但总体来说经历没有丁俊晖多,在比赛过程中,控场能力相对要差一些。”丁文钧说,目前,丁俊晖已马不停蹄地投入到下一场比赛中,希望他继续享受比赛、快乐比赛。



守护绿水青山

11月10日,市陶都爱心公益事业发展中心组织部分志愿者来到丁蜀镇上坝村大潮山,开展“守护绿水青山”文明实践活动。志愿者们边徒步边捡拾垃圾,倡导文明游玩,营造和谐有序的旅游环境。十多年来,该中心坚持每月在市内景点或网红打卡点开展一次该项活动。

(记者 蒋瑜摄)

宜兴海关以智赋能 助推出口提质增效

今年来已护航特色农产品出口4.75亿元

本报讯(记者赵辉)昨天,市融媒体中心记者从宜兴海关获悉:今年以来,该部门以“智关强国”行动为引领,立足地方产业特色,应用智慧化手段提升监管效能和服务水平,支持特色农产品出口扩量、提质、增效,监管出口特色农产品1.87万吨,货值4.75亿元。

近年来,我市茶叶、青梅、螃蟹等本地老百姓日常餐桌上的“土特产”逐步“出圈”,竹木草制品也畅销海外,为促进地区乡村全面振兴注入了强大动力。宜兴

海关顺势而为,以“智关强国”行动为引领,与市农业农村、商务等部门开展密切合作,深入挖掘宜兴特色农产品出口潜力,为出口涉农企业定制帮扶“大礼包”。同时,压实企业主体责任,在市场主体培育、技术标准指导、产品质量监管上共同发力,着力打造便捷高效的监管模式。

竹木草制品出口是我市传统优势产业,针对出口企业都在山区镇、距离远的情况,宜兴海关推广使用海关属地查检业务管理系统

及检验检疫单证“云签发”模式,助力竹木草制品企业出口提质增效,今年实现出口4.15亿元。针对特色富民产业茶产业,该部门靠前服务,加强企业对种植基地农残、重金属监测和病虫害绿色综合防控的指导,利用信息化技术手段收集梳理贸易国家和地区的茶叶技术指导,动态更新情况并及时向企业精准推送,帮助企业提升应对技术性贸易措施的能力,让强村富民的“金叶子”加速走向世界。为推动青梅扩大出口,宜兴海

关在帮助企业完善产品溯源体系等基础上,与市农业农村、商务等部门合作,为企业定制惠企政策、国外标准翻译等帮扶措施“大礼包”,今年以来监管青梅出口90批、货值2000余万元。

下一步,宜兴海关将持续深入推进智慧海关建设和“智关强国”行动,不断提高监管效能和服务水平,深入了解企业期盼和诉求,更好推进全链条、多方位、立体式服务,助力本地特色农产品实现高质量出口。



智慧农业促丰产

11月7日,位于新街街道的市万阳苗木专业合作社碧根果种植基地内,工人们正在采摘成熟的碧根果。该基地现有2000多亩碧根果,优选了波尼、马汉、金华等5个品种,采摘时间从10月底持续到12月初。通过发展智慧农业,实施水肥一体化精准灌溉等,今年预计碧根果产量30多吨,同比增长30%。

(记者 蒋瑜摄)

因地制宜 让居民在家门口有“医”靠 新街街道社区卫生服务中心精心培育特色医疗品牌

本报讯(记者路小栋)近日,“医者‘诊’情,健康‘义’路”苏宜专家大型义诊活动在新街街道社区卫生服务中心举行,来自该中心的中医医护人员,免费为市民提供把脉问诊、推拿、刮痧等特色诊疗服务。自今年6月新街街道社区卫生服务中心新址试运行以来,因地制宜推出“家庭病床”、中医推拿治疗、体检报告解读等服务,让周边居民在家门口更有“医”靠。

新街街道社区卫生服务中心成立于2011年。为了让周边居民享受到更加全面的基层公共卫生服务,今年6月,该中心从新街街道振兴东路21号迁入绿洲路9号,并进

入试运行阶段。今年8月20日,新址正式启用。全新的新街街道社区卫生服务中心总建筑面积1.5万平方米左右,是一所集医疗、预防、保健、康复、健康教育等服务为一体的基层医疗机构。同时,该中心致力打造特色中医药品牌,专门设置面积800多平方米的中医馆,推出中医推拿治疗,帮助患者改善脾胃不适、消化不良等状况,并开设中药敷贴、中药茶饮等中医治未病服务,提升防病治病水平。

在硬件设施不断完善的同时,新街街道社区卫生服务中心持续提升服务水平。为解决街道部分中、重度失能人员就医不便

的问题,该中心推出“家庭病床”服务,通过严格评估,筛选出上门建床名单。这些符合条件的患者便能通过“家庭病床”服务,定期享受医护人员上门提供的基础护理、康复指导、中医治疗等“住院服务”。“医生每周主动上门服务,我不仅免去了来回奔波,还节省了部分费用。”新街街道新乐村居民潘老太称赞道。已瘫痪在床十多年的她,得益于“家庭病床”服务,目前身体状况良好。截至目前,新街街道已建“家庭病床”15张。此外,针对街道老年人难以理解体检报告中专业术语的情况,该中心组织医护人员采取逐

村(社区)集中解读与单个解读相结合的方式,耐心为居民解答体检指标异常及相关疾病的防治方法,帮助他们答疑解惑。

值得一提的是,今年,新街街道社区卫生服务中心还与市人民医院签约共建区域医疗联合体,不断加强市人民医院在学术、业务、人才培养等方面的交流合作,推动医疗工作全面发展。如今,市人民医院主任中医师周光明定期在该中心坐诊。“以前我总要跑到市人民医院看病,现在在家门口就能让周主任开方子,真是太方便了!”新街街道堂前社区居民陈老太说。

要装修找建行

- 硬装软装、家具家电,百万商户任您选
- 2—100万专享额度,6—60期分期期限
- 各网点或指定合作商户当场办理
- 现在申请,利息低至0.2%/月

联系方式: 详情登录www.ccb.com,点击“信用卡”查询“分期理财”/“装修分期”栏目,您也可拨打95533专线或至当地建行网点咨询。

中国建设银行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

- 宜兴日报
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道
- FM96.1宜兴交通台
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号

旗下媒体平台:

- 看宜兴客户端
- 看宜兴、沱视频视频号
- 看宜兴、醉宜兴抖音号
- 宜兴网
- 户外路名牌、阅报栏

声动宜兴 逐梦陶都

第四届宜兴市主持人大赛

主办单位: 宜兴市委宣传部 宜兴市融媒体中心
承办单位: 宜兴市文明办 徐舍镇人民政府 芳桥街道办事处 新庄街道办事处

冠名单位: 江苏博视电子科技股份有限公司
支持单位: 新芙蓉·珍园山居度假酒店 宜兴市兰山茶场 江苏今世缘酒业股份有限公司 彼斯堡红酒

扫码了解详情